 Задание 8 
5 класс.
Найдите соответствие между номерами слов и их определениями: к каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию из второго столбца:
(подведение под понятия, выведение следствий; установление причинно-следственных связей; построение логической цепи рассуждений; доказательство; выдвижение гипотез и их обоснование).
 
	слово
	понятие

	1. шомпол
	а. шест из длинного тонкого ствола дерева

	2. жердочка        
	б. тонкая веревка

	3. челн
	в. стержень для чистки и смазки ствола оружия

	4. чопорный
	г. любитель наряжаться

	5. кошелка
	д. выдолбленная из дерева лодка

	6. щеголь
	е. чрезмерно строгий в поведении

	7. бечевка
	з. сумка
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Задание можно усложнить.
1 вариант: Предложить ученикам вставить пропущенные буквы (орфограмма «О-Ё после шипящих»).
2 вариант: Предложить ответить на вопрос, что объединяет все слова в левом столбце (верный ответ – слова с одной орфограммой).
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